

В соцсетях появилась петиция, которую необходимо подписать всем! Вооружись "мышкой" и подпиши

[ЗДЕСЬ](#)

!

ГКУ "ИС района Ясенево" в первых рядах подготовилась травить себя и всех остальных. На территорию ООО "Сатурн-К" уже завезены и отгружены тонны отравы. То, что вы увидите на фотографиях, вы уже не увидите на территории. "Многокомпонентный противогололедный материал" уже расфасован в мешки для сахара или гексогена и закрыт в подсобном помещении на замок.



Что привезли в Ясенево? В мешках находится белая крупная соль неизвестного происхождения. Много компонентов в мешках очень мало и незаметно при визуальном обследовании даже с контактными линзами. Номер партии, дата изготовления и вес не

установлены:



Упаковка:



Производитель не скрывает то, что находится в мешках, очень опасно:

*При попадании в глаза: осторожно промойте глаза водой в течение нескольких минут. Снять контактные линзы, если Вы ими пользуетесь и если это легко сделать. Продолжить промывание глаз.
При попадании на кожу: снять загрязненную одежду и обувь. Промыть кожный покров большим количеством воды.*

В конце зимы в район тоже завозили "материал" того же производителя, но те упаковки имели все необходимые сведения о содержимом:



В мешках находился вполне себе многокомпонентный материал:



{youtube}7d--jQmeaUc{/youtube}

Жители делают вывод, что нынешняя осенняя поставка, отгруженная на территории подрядной организации ООО "Сатурн-К", несанкционированная.

Источник - <http://daria-mas.livejournal.com/111238.html>

ПРЕКРАТИТЬ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВЫСОКОТОКСИЧНЫЕ ТВЁРДЫЕ РЕАГЕНТЫ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МОСКВЫ

Осенью 2013 года Департамент ЖКХ закупит для Москвы порядка 350 000 тонн противогололёдных реагентов на 8 миллиардов рублей - это в восемь раз больше, чем в 2008 году.

В состав твёрдых реагентов входят особо опасные химические вещества – ртуть, свинец, мышьяк, селен, фтор, хром, молибден и др.

В 350 000 тонн реагентов входят: более 700 килограмм ртути, более 20 тонн свинца, более 3 тонн мышьяка, более 10 тонн селена, более 8 тонн фтора и более 53 тонн хрома, более 7 тонн кадмия, более 7 тонн молибдена и других смертельно опасных веществ. Это приводит к страшным последствиям - росту онкологии, болезней крови, болезней дыхательных органов.

Согласно Правилам санитарного содержания, во дворах нельзя применять химические реагенты ни в каком виде. Можно только мелкий щебень. Но в действительности зимой 2012-2013 гг. противогололёдные реагенты использовались не только во дворах, а даже на детских площадках.

Требуем предпринять срочные меры по пресечению нарушения законодательства Москвы Департаментом ЖКХ:

1. Обязать ДЖКХ привести изданные им правовые акты, регламентирующие применение

реагентов, в соответствие с актами Правительства Москвы и федерального законодательства.

2. Обязать ДЖКХ перестать закупать реагенты, занижая к ним требования по качеству и функциональным свойствам, игнорируя акты Правительства Москвы; не допустить таких закупок, поставив вопрос на личный контроль на весь зимний сезон 2013-2014 гг.
3. Указать ДЖКХ о необходимости неукоснительного соблюдения Правил санитарного содержания территорий и запретить применять химические (в том числе комбинированные) реагенты во дворах и внутриквартальных проездах.
4. Провести публичную масштабную ревизию качества закупаемых реагентов с участием общественных объединений и независимых экспертов, чтобы не допустить нарушения конституционных прав граждан на благоприятную окружающую среду;
5. Поручить провести проверку законности действий руководителей ДЖКХ компетентным органам.

Мы призываем остановить использование ядовитых противогололёдных реагентов в Москве.